



## 配置全面升级 长安马自达2021款CX-30上市

近日，长安马自达2021款CX-30在大同庞大汽车园区长安马自达旗舰店正式上市。此次上市的换代款CX-30，在产品舒适性、智能化、安全性等领域进行了全面升级，且“加量不加价”，新车指导价区间为12.99万元—19.99万元。

作为长安马自达产品矩阵内的首款小型SUV车型，CX-30定位于“新生代跑旅SUV”。它将轿跑的设计感、操控感与SUV的实用性、通过性融为一体，在我市中高端小型SUV市场收获了大量的关注。

长安马自达旗舰店的市场经理白亨介绍说，2021款CX-30较老款车型增强了车内空间表现，它的长、宽、高分别达到了4395mm、1797mm、1545mm，轴距为2653mm。新车前后排乘坐起来十分舒服，即便是高个子乘坐者，头部和腿部也会留有很大伸展空间。从外观上看，新款CX-30迎合了现代都市年轻购车群体的审美标准，车型主打的“水晶魂动红”版车漆增加了厚度和亮度，使得整车看上去更加悦动鲜活。车头处则加宽了前脸尺寸，黑色点阵式中网同两侧LED智能大灯紧密相连，冲击感十足。车身侧面运用了化繁为简的设计理念，“穹影曲面设计”使车身看上去更具流动美。车的黑色的底盘和银色的轮毂，将几何造型和运动风格完美融合在一起，使2021款CX-30极具辨识度。

在动力上，2021款CX-30所搭载的2.0L创驰蓝天自然吸气发动机，最大输出功率116kW，峰值扭矩为202N·m。变速箱则搭配了一直备受好评的6速手自一体变速箱，这样的动力组合可以让CX-30在获得高扭矩的同时源源不断地输出强大动力。高效的动力同时带来了良好的燃油经济性，新款CX-30的综合油耗为7.0L/百公里，在高速公路上的油耗不足6.0L/百公里。

另据白经理介绍，此次上市的CX-30车型，全车的织物座椅全部升级为真皮座椅，且售价不变。同时，中配版车型的主驾驶座升级为10向电动调节，并带座椅记忆功能，后视镜升级后带有记忆功能，内饰升级为黑皮棕色设计。此

外，马自达厂商还提供了LED前大灯自动开闭系统、智能雨量感应式高级随动喷水雨刷、前方智能安全辅助系统三大科技选装配置。除上述多项舒适性、智能化升级外，2021款马自达CX-30还全系标配了LED智能前大灯、一键启动系统、8.8英寸智能中控大屏、8扬声器高级和声音响、GVC PLUS加速度矢量控制系统、主/副驾驶安全气囊、主/副驾驶侧安全气囊、主驾驶膝部安全气囊、前后贯穿式大型头部安全气帘等配置，全面的配置升级使得全新一代CX-30为消费者们带来了更安全的行车体验，更优秀的驾控感受。

广告信息



## 发动机积碳咋办？ ——专业汽修顾问这样说



发动机积碳导致的汽车拉缸维修事件在我们身边时有发生，发动机随着使用年限的增长，除了零部件会老化以外，还会在行驶过程中产生积碳。积碳累积到一定程度，会导致车辆出现加速无力、冷启动困难、油耗增大、抖动等情况，严重时可造成发动机烧机油、拉缸。为了预防此类事故的发生，记者就此问题特别采访了庞大汽车园区凤华奥迪4S店的售后服务顾问王跃文，请他来为读者讲一讲，应该如何有效消除发动机积碳，减小其带来的安全隐患。

### 积碳的形成过程：

进气系统积碳主要分布在节气门、进气歧管、进气门背部以及喷油嘴等处，它主要由空气中的杂质、燃油蒸发系统以及曲轴箱通风系统中的碳、铅成分组成。发动机运行过程中燃油蒸发系统中的汽油蒸汽、曲轴箱内的机油蒸汽、燃烧室窜入的气体经过曲轴箱通风系统进入

发动机进气歧管，在一定条件下进入进气歧管的这部分气体会形成积碳附着在零部件表面。

### 解决方法：

#### 1. 节气门积碳

节气门处的积碳增多后，进气会受到一定阻力，节气门开度不变的情况下，进入燃烧室的空气会减少，喷油量不变，那么燃烧室内的混合气处于偏浓状态，发动机的排放、动力都会受到影响，发动机电脑检测到以后逐渐增大节气门的开度来恢复发动机的性能，相应地会导致车辆油耗增加。建议车主定期清理节气门积碳，清理周期为1至2万公里。

#### 2. 进气歧管和进气门背部积碳

进气歧管和进气门背部的积碳会阻碍空气进入发动机燃烧室，从而影响发动机的充气系数，车辆容易出现冷启动困难、怠速抖动、加速无力等，严重时会影响进气门的关闭造成顶气门等严重的机械故障。建议车主定期做进气系统免拆清洗，周期为2万公里。

#### 3. 喷油嘴积碳

喷油嘴产生积碳后可能会导致喷油

嘴雾化效果不好、内部针阀开启或关闭卡滞等，从而引起车辆加速无力、油耗增加、抖动等。建议车主定期做燃油系统免拆清洗，周期为2万公里。

#### 4. 燃烧室积碳

燃烧室的积碳主要分布在活塞顶部、气门表面、火花塞等处。它的形成与燃料、机油质量以及燃烧的条件密切相关，低品质的燃油、机油或者混合气燃烧不充分都很容易产生积碳。积碳增多以后容易引起发动机启动困难、爆震、以及尾气中氮氧化物排放超标等。建议车主定期做燃油系统免拆清洗，周期为2万公里。

焦燃



## 建行魏都大道支行 开展全流程规范化演练

**本报讯** 近日，建行魏都大道支行利用晨会时间开展全流程规范化演练，旨在重温“千百佳网点”服务标准，规范员工行为习惯，强化服务细节，继续提升网点服务竞争力。

从仪容仪表、自检互检到手语英语、七步曲标准化流程，全部严格按照标准化流程进行，晨会过程中，该支行还要求全员通关，声音洪亮，动作整齐划一。每日晨会结束后，该支行营运主管针对出现的问题进行归纳总结，并一对一指导学习。该支行负责人表示，要将晨会练习的技能运用到日常工作中，以优质服务带动网点业务新发展。

(左培 晨霞)

## 建行广灵支行 多举措筑牢安全防线

**本报讯** 建行广灵支行牢固树立安全发展理念，坚决筑牢安全生产防线，多举并措，全方位抓好安全生产工作。

开展隐患排查。根据“预防为主、防治结合”工作要求，定期对营业场所、自助设备、电器线路、消防设施等进行全面安全检查，及时消除潜在安全隐患，从源头上防范安全事故的发生。强化应急演练。结合行业特点及行内实际情况，制定应急处置预案，细化应急措施，明确分工，全员参与，陆续开展疫情防控演练、消防安全演练、反恐防暴应急演练，提高每名员工的应急处置能力。加强组织学习。保持安全学习常态化，利用晨会、夕会组织全行认真学习典型案例，开展安全保卫知识培训，普及安全知识，提高员工整体素质，落实安全责任。积极创新宣传。通过横幅、营业网点LED显示屏、微信朋友圈广泛宣传“防范电信诈骗”“防范非法集资”等多项金融知识，进社区、下乡村讲解网络诈骗、非法集资等相关案例，面对面讲解金融知识，热心解答客户提出的金融问题等。

(丽华 晨霞)

## 建行御西支行 强化柜面服务

**本报讯** 为加强营业网点服务管理，持续改进柜面服务水平，建行御西支行全力提升柜面服务质量。

一是严抓柜面人员服务规范用语，专门组织开展文明用语规范使用活动，整理柜面和大堂服务中的“十字文明用语”标准话术，组织网点利用晨会时间开展为期一个月的突击演练。二是从网点柜面服务监控录像入手，抽调专人查看，将柜面服务中合规经典和违规典型的录像分类剪切整理，并组织员工进行观看，强化正面引领和反面警示作用，引导柜员养成主动学、自觉改的良好习惯。三是制定柜面服务质量奖罚标准，对表现优异的个人给予表扬奖励，发挥典型引领的作用。四是采取线上线下相结合的方式，加强柜面规范服务培训，确保人人掌握制度，人人执行规范。

(丽华 晨霞)